
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ) «КАЛИНА»

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ)

04.01.2024 м. Горішні Плавні №02

уповноваженої особи 

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення про закупівлю Електричної енергії (постачання електричної 

енергії постачальником універсальних послуг), за кодом ДК 021:2015 -  09310000-5 «Електрична 
енергія» (далі — Закупівля), без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (5) п. 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 року № 1178 (далі — Особливості).

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2024 рік у порядку, 
встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням 
Особливостей, згідно заявки на внесення закупівлі до річного тану № 2 від 04.01.2024 року.

3. Про оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2024 рік в електронній системі 
закупівель у порядку встановленому Уповноваженим органом та Законом з урахуванням 
Особливостей (далі — Електронна система).

4. Про оприлюднення в Електронній системі звіту про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), 
відповідно до вимог пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
В зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України з 24 лютого 2022 

року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року в Україні було введено 
воєнний стан.

Згідно пункту З7 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про 
публічні закупівлі” на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів 
України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

Отже, з метою здійснення закупівель під час дії воєнного стану Кабінетом Міністрів 
України, постановою №1178 від 12.10.2022 року були затверджені особливості здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (далі -  Особливості).

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання, зокрема, у випадку укладання договору про закупівлю з 
постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії.



Правовідносини, які пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею- 
продажем, постачанням електричної енергії між суб’єктами ринку електричної енергії 
(ліцензіатами з виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та 
споживачами електричної енергії, регламентуються Законом України «Про ринок електричної 
енергії» № 2019-VIII від 13.04.2017 р. та Правилами роздрібного ринку електричної енергії, 
затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. № 312 (далі -  ПРРЕЕ)

Відповідно до положень Закону України «Про ринок електричної енергії» малим 
непобутовим споживачам для забезпечення їх електричною енергією для власного 
споживання надається універсальна послуга - постачання електричної енергії побутовим та 
малим непобутовим споживачам, що гарантує їхні права бути забезпеченими електричною 
енергією визначеної якості на умовах, визначених відповідно до Закону України «Про ринок 
електричної енергії» на всій території України.

Відповідно до п. 42 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про ринок електричної енергії» та згідно 
пункту 1.1.2. ПРРЕЕ, малий непобутовий споживач - споживач, який не є побутовим 
споживачем і купує електричну енергію для власного споживання, електроустановки якого 
приєднані до електричних мереж з договірною потужністю до 50 кВт.

Оскільки договірна потужність електроустановок Горішньоплавнівського міського 
ТЦСО «Калина» становить 50 кВт, установа є малим непобутовим споживачем.

ТОВ «Полтаваенергозбут» с єдиним постачальником універсальної послуги постачання 
електричної енергії на території розташування здійснення діяльності замовника - Полтавської 
області.

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (5) пункту 13 Особливостей.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», з урахуванням 

Особливостей для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у затвердженні 
змін до річного плану закупівель на 2024 рік, відповідно заявки на внесення закупівлі до 
річного плану № 2 від 04.01.2024 року, із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється 
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
відповідно до підпункту 5 (5) пункту 13 Особливостей.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», з урахуванням 

Особливостей, необхідно оприлюднити річний план закупівель на 2024 рік в Електронній 
системі протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 

відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
публічні закупівлі», а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору. У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник 
разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
цього пункту. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження 
та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 
поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе 
ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної



системи закупівель, договору про закупівлю та додатків до нього, а також обґрунтування 
підстави для здійснення замовником закупівлі, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору.

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИЛА:

1. Здійснити закупівлю Електричної енергії (постачання електричної енергії постачальником 
універсальних послуг), за кодом ДК 021:2015 -  09310000-5 «Електрична енергія», без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товарів відповідно 
до підпункту 5 (5) пункту 13 Особливостей.
2. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік.
3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік на веб-порталі 
Уповноваженого органу з питань закупівель, протягом 5 (п’яти) робочих днів з дня їх 
затвердження.
4. Оприлюднити в Електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та додатки до нього, а 
також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі, щодо Закупівлі не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Уповноважена особа Марія ГОНЧАРЕНКО



Заявка на внесення закупівлі до річного плану закупівель на 2024 рік
№ 2 від 04.01.2024 року
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